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Például 1958-ban 78 027 fiú született, ám 
2024-ben közülük már csak 50 999 férfi 
élt (65,3 százalékuk).

Ők azok, akik potenciálisan már 
nyugdíjasok lehetnek, hiszen 2023-ban 

biztosan elérték az öregségi nyugdíjkor-
határt. A szakértők szerint ilyen halálo-
zási adatok mellett még csak gondolni 
sem szabad arra, hogy tovább emeljék a 
nyugdíjkorhatárt.

A mellékelt ábrán is jól 
látszik, hogy míg az 1963-
ban született férfiak majd-
nem 80 százaléka megérte 
2024-et, addig az öt évvel 
korábban születettek kö-
zül (akik elvileg már öt éve 
nyugdíjban lehetnek) már 
csak alig több mint a felük 
élt.

A férfiakhoz képest a nők 
között jóval magasabb a 65 
éves kort megérők aránya. 
A korfa azt mutatja, hogy 
1958-ban 73 550 lány szüle-
tett, 2024-ben pedig közülük 
még 62 567 nő élt (85,1 szá-
zalékuk).
� (Folytatás a 2. oldalon)

Tíz férfiból négy nem éri meg 
a nyugdíjkorhatárt
Egészen tragikusak azok a számok, amelyek azt mutatják, hogy hány nő 
és hány férfi éri meg egyáltalán azt a kort, amikor már hivatalosan nyug-
díjba mehetne.

Nyugdíjasok

Az 1953 és 1963 között 
született férfiak közül ennyi 

érte meg 2024-et

Forrás: KSH
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„Szerencsére ez a covid már nem az a 
covid” – kommentálta a jelenlegi hely-
zetet Csilek András infektológus szak-
orvos. „A betegségben érintettek klas�-
szikus megfázásos tüneteket mutatnak: 
láz, orrfolyás, szaglás- és ízlelésvesztés 
fordul elő” – mondta a szakértő, hozzá-
téve, hogy a vírusfertőzés okozta halá-
lozás és kórházba kerülés aránya sokkal, 
de sokkal kisebb annál, mint amit négy 
éve tapasztaltunk.

Védekezésképpen a maszkviselést és 
a veszélyeztetett csoportoknak az oltást 

ajánlják, mert a tudományos bizonyítékok 
alapján továbbra is elmondható, hogy ez 
a két módszer működik.

A vakcinára azonban még várni kell. 
Az új vakcina még nincs itt, a régieknek 
pedig már lejárt a szavatossági idejük. 
Az orvosok szerint elvileg mindenkinek 
érdemes lenne beoltatnia magát, főleg 
a veszélyeztetett csoportokban, tehát 
az időseknek, a várandósoknak, a króni-
kus betegségben szenvedőknek és az 
egészségügyi és szociális szférában dol-
gozóknak.� Forrás: qubit.hu

Újra terjed a covid, de már 
gyengébb, mint régen

Augusztus végétől kezdve egész szeptemberben jelentősen erősödött a 
Covid-19 járványos terjedése Magyarországon. Minden ősszel beindul a 
járványszezon, az influenza- és náthavírusok mellett idén újra a coviddal 
a főszerepben. Oltóanyag viszont még nem áll rendelkezésre.
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(Folytatás az 1. oldalról)
És mivel a nőknél van lehetőség 65 

éves kor előtt is teljes öregségi nyugdíjra 
(ha fennállnak a feltételek, akkor a nők40 
nyugdíjjal), így náluk nem is feltétlenül a 
65 év a mérvadó a nyugdíjba vonuláshoz, 
ennek ellenére jó támpontnak számít. Az 
1953-ban született nők közül mintegy 74 
százalékuk érte meg 2024-et, a tíz évvel 
fiatalabbaknál pedig több mint 90 száza-
lék. Ezért a nők40-et mindenképpen vál-
tozatlanul kellene hagyni.

Ha összesítve nézzük az adatokat, ak-
kor az látszik, hogy az 1958-ban született 
151 577 főből csak 113 566-an éltek 2024. 
január elsején, vagyis ennek a korosztály-

nak mintegy a negyede nem érte meg a 
65 éves nyugdíjkorhatárt.

A fenti adatokat az úgynevezett kor-
fából számolták ki. Ez a teljes népesség 
korösszetételét ábrázolja. Ennek hát-
ránya, hogy nem tartalmazza, hányan 
hagyták el az országot, illetve mennyien 
költöztek ide.

Azonban a Központi Statisztikai Hiva-
tal másfajta módszerrel készült adatai 
alapján még rosszabb a helyzet. Ez alap-
ján az 1958-ban születettek közül a nyug-
díjkorhatárt 49 051 férfi (59,72 százalék) 
és 59 628 nő (78,16 százalék), összesen 
tehát 108 679 fő (68,6 százalék) érte meg.

Forrás: www.24.hu

Nem hisznek a szakszervezetek 
az 1000 eurós minimálbérben
Ez a matek nem jön ki, legfeljebb csak akkor, ha 2027-re 500 forint lesz az 
euró – reagált a Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) a miniszterel-
nök elképzelésére, miszerint 2-3 éven belül ezer euróra nő a hazai minimál-
bér, és 1 millió forintra az átlagbér.

Részletes makrogazdasági adatok és 
prognózisok hiányában ez a kijelentés 
nem túl megalapozott – közölte Zlati 
Róbert, a MASZSZ elnöke. A kormány 
ugyanis már rendeletben is meghatá-
rozta, hogy a mindenkori minimálbérnek 
2027-re el kell érnie a rendszeres bruttó 
átlagbérek 50 százalékát. Egymillió fo-
rintnak pedig – legalábbis mai árfolya-

mon – nem ezer euró a fele – magya-
rázza. (Ma 1000 euró 400 000 forint körül 
van.)

A MASZSZ elnöke ennek ellenére üd-
vözli a miniszterelnök elképzelését, mert 
ez azt bizonyítja, tisztában van azzal, hogy 
a magyar bérek szégyenteljesen az euró-
pai rangsor végén kullognak.

Forrás: www.szakszervezetek.hu

Hatvanéves a legöregebb HÉV
1965 májusában helyezték üzembe a 
legöregebb, menetrendszerű forga-
lomban közlekedő HÉV-szerelvényt, 
ami most is jár Budapesten, és ami 
egyben a világ egyik legkorosabb, 

használatban lévő tömegközleke-
dési járműve. A járműhiánnyal küzdő 
MÁV–HÉV-nél az eredetileg 30 évre 
gyártott vonat jövőre eléri a tervezett 
üzemidő kétszeresét.� Forrás: www.telex.hu

Közelít a Tisza Párt a Fideszhez
A teljes népességet tekintve mintegy 300 ezerrel van több támogatója a Fi-
desznek, de bizonyos demográfiai csoportokban, például a fiatalok, a fővá-
rosiak és a diplomások körében már népszerűbb Magyar Péter pártja, mint 
a kormánypárt.

Tovább csökkent a különbség a Fidesz és 
a Tisza Párt támogatottsága között a Zá-
vecz Research legfrissebb, szeptember 
28. és október 8. között készített közvéle-
mény-kutatása szerint. A teljes népesség 
körében a kormánypárt tábora 25, a leg-
nagyobb ellenzéki párté pedig 21 százalék.

A Demokratikus Koalíciót a válasz-
adók 5, a Mi Hazánkat a válaszadók 4 

százaléka támogatja. Az MKKP 3, a Mo-
mentum, a Jobbik és az MSZP 2-2, az 
LMP, a Vona Gábor-féle Második Re-
formkor, Márki-Zay Péter Mindenki Ma-
gyarországa és a Mesterházy Attila által 
alapított Szocialisták és Demokraták 
egyaránt 1-1 százalékon áll a teljes né-
pesség körében.

� Forrás: www.hvg.hu

Visszakérik a falvaktól az uniós 
pénzek előlegét

Korábban megelőlegezte a kormány az EU-s támogatások kifize-
tését, most mégis visszakérnék a falusi önkormányzatoknak kiutalt 
összeget. „Úgy tűnik, tömegesen kéri vissza a falusi önkormányza-
toktól az állam a reménybeli EU-s támogatásokra kiutalt előlege-
ket” – írta Hadházy Ákos független országgyűlési képviselő a Face-
book-oldalán.

A politikus jelezte: több helyről is el-
jutott hozzá olyan levél, amelyben a 
Magyar Államkincstár arra szólítja fel 
az önkormányzatokat, hogy öt napon 
belül fizessék vissza a fel nem hasz-
nált előleget.

A politikus szerint a kormány úgy 
kezdte el osztogatni a pénzeket, hogy 

az uniós forrásoknak csak egy ki-
sebb része érkezett meg az ország-
ba, a falvaknak pedig – egyelőre saját 
pénzből – előleget is osztott. Úgy véli, 
most ezt követelik vissza, a pénzből 
pedig „a központi költségvetés gyalá-
zatos állapotát akarják kozmetikázni”.
� Forrás: www.hvg.hu


